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What do you think about the plenary lectures, relative
to your research interests?

More than one plenary talk fitted my research interests.

One talk fitted my research interests.

At least one talk was related to my research area.

No talk was close to my research area.
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How many colleagues (approximatively) did you meet
who match your research interests?

More than 15

Between 6 and 15

Between 1 and 5

None
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Did you have useful scientific exchanges with other
participants?

Yes, very many

Yes, several

Yes, but only few

None
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Did you collaborate on research during the conference with
other participants?

I continued an ongoing collaboration.

I started a new collaboration.

I agreed with another participant to start a new

collaboration.

Some new collaborations might arise from the

conversations I had at the conference.
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What do you think about the overall organisation of the
conference?

extremely well organised

well organised

badly organised
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Enthusiastic: every conference should be vegetarian

Positive: I was happy about this choice, for me or for

others

Indifferent: I don't care much

Unhappy: I would have prefered the lunches not to be

vegetarian

The JA25 lunches were 100% vegetarian. How do you feel
about this choice?
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The JA25 coffee breaks had fruits in place of sweets. How do
you feel about this choice?

Enthusiastic: every conference should have fruits in

place of sweets

Positive: I was happy about this choice, for me or for

others

Indifferent: I don't care much

Unhappy: I would have prefered sweets


